



医 学 院

BAO TOU MEDICAL COLLEGE

校训：团结 敬业 求实 创新

2017年11月

第288期

国内统一刊号：
CN15—0811/G

我校喜获全国高校运动康复专业学生技能大赛一等奖



我校举行科训楼奠基仪式



本报讯 11月29日，我校举行科训楼奠基仪式，校党委书记和彦苓、校长赵云山、副校长崔成立、副校长霍洪军、纪委书记刘文军、设计方天津市市政设计研究院建筑分院院长何震、施工方内蒙古兴泰建设集团有限公司总经理韩平出席奠基仪式。全校师生代表及施工方代表三百余人参加仪式。

奠基仪式由崔成立主持。赵云山讲话，介绍了科训楼的基本情况和功能。总建筑面积27604.2平方米的科训楼集教学、科研、实践等功能于一体，将进一步改善学校教学、科研条件，提升学生技能实训水平，为学生提供集教学、科研、实践、实训等能于一体的更加安全、舒适、方便、现代的学习环境。他强调，在科训楼项目建设过程中，各相关部门务必严把监督关、质量关和经费关。同时，要求设计、施工、监理等相关单位，严格按照工程建设程序办事，确保工程如期保质完成。

(丁文婧)

训等功能于一体的更加安全、舒适、方便、现代的学习环境。他强调，在科训楼项目建设过程中，各相关部门务必严把监督关、质量关和经费关。同时，要求设计、施工、监理等相关单位，严格按照工程建设程序办事，确保工程如期保质完成。

评估动态

校领导对迎接本科教学工作审核评估工作进行督查

本报讯 按照《关于开展本科教学工作审核评估督查工作的通知》(包医党办字[2017]25号)要求，11月13日—17日，校领导分别带领四个督查组对各单位、各部门进行迎接教育部本科教学工作审核评估准备工作督查。

各督查组结合《迎接本科教学工作审核评估工作任务安排》中所列的重点工作进行了全面督查，并对学风建设、后勤保障、教学、质量保障、校园文化等方面提出了要求。

要求有关部门立行立改，注重效果，以饱满的热情和积极的心态做好迎接本科教学工作审核评估的各项准备工作。

(李永利)

学校召开学习贯彻十九大精神形势政策报告会

本报讯 11月8日，我校“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”学习宣传贯彻十九大精神形势政策报告会邀请内蒙古自治区党校尚传斌副教授作了以《决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利——深入学习贯彻党的十九大精神》为题的报告。“青马工程”培训班学员、全校辅导员班主任、马克思主义学院教师、部分教师代表等400余名师生参加报告会。本次报告会是全区高校百场形势政策报告会的重要组成部分。

在报告会中，尚传斌教授围绕党的十九大报告，从党的十九大主题、新时代中国特色社会主义思想和基本方略、新时代统筹推进“五位一体”总体布局及坚定不移全面从严治党，不断提高党的执政能力和领导水平等四个方面，结合自身体会，深入浅出地对党的十九大精神进行了系统阐释和深入解读。讲座主题鲜明、内容丰富，具有很强的思想性、理论性和指导性，为帮助我校师生深刻领会十九大精神内涵，准确把握十九大报告提出的新论断、新任务、新要求，提供了很好的思路和理论支持。

党的十九大胜利召开后，我校高度重视，精心组织，迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。组建了宣讲团，并通过党委中心组、主题党日活动、主题团日活动、职工理论学习等，分层次、全方位、全覆盖学习宣传贯彻十九大精神。利用各种宣传平台，采取多种形式宣传十九大精神，着力在掌握精神实质上下功夫，在学深学透上下功夫，在融会贯通上下功夫，把学习宣传贯彻工作不断引向深入。

(薛文)

我校成功举办2018届毕业生双选洽谈会

本报讯 11月14日，我校2018届毕业生双选洽谈会在体育馆隆重举行，本次洽谈会得到了自治区教育厅高等院校毕业生就业指导中心和包头市人社局的大力支持。

学校党委书记和彦苓、校长赵云山、包头市人社局大就办王临燕主任亲临会场指导工作，并与用人单位负责人和学生进行交流，了解招聘单位用人计划和招聘进展及学生就业意向等情况。

此次双选会邀请到了区内外8个省(自治区)的192家用人单位结合当前就业形势，在巩固现有

位参加，参会单位覆盖面广、层次丰富、类型多元，包含卫生行政管理部门、医学类院校、各级医疗机构、医药卫生企业、医药相关单位等多个领域，为毕业生提供就业岗位4500多个，为历年规模之最。吸引了我校及其他高校3000余名学生参加。当天下午30余家用人单位又召开了专场招聘会，进行单独笔试和面试。其中有1500多人与用人单位达成初步就业意向，现场签定就业协议103人。为开好此次双选洽谈会，学生处会同各二级学院结合当前就业形势，在巩固现有

就业岗位的基础上，广泛联络用人单位，积极拓宽就业市场渠道。更新就业信息数据库近500条，发送招聘会邀请函电子邮件550条，信函380封。本次双选洽谈会为企业和毕业生提供了双向选择的交流平台，为在校生营造了浓厚的就业氛围，促使在校生提早做好就业规划，得到了参会单位及学生的一致好评。今后，学校将积极搭建各类就业平台，加强与用人单位合作，深入持续开展我校就业工作，加强对毕业生的指导和服务，帮助广大毕业生实现精准就业、筑梦未来。

(尤静)

